



奇

英国《镜报》24日消息，英国女子佩里的爸爸和未婚夫都变性当女人，如今她多了两位好闺蜜。

严

美国纽约州23日颁布新法规定，采用GPS等电子设备跟踪他人属于刑事犯罪，最高可判90天监禁。

妙

人类总想知道是否存在地外生命。美国哈佛天体物理学中心23日说，通过追踪外星污染物或许能够揭晓谜底。

直击

## 槽罐车冲出高速护栏 现场腾起“蘑菇云”

本报7月24日讯 今天下午，京港澳高速衡阳境内1618公里处，一辆装载四氟乙烷(一种环保制冷剂)的货车在行驶中突然冲下护栏侧翻，并引发爆燃，现场腾起巨大的“蘑菇云”。衡东消防接到报警后，立即赶赴现场。

消防官兵在现场看到，滚滚浓烟伴着火苗直窜云霄，散发出强烈的刺鼻味。经勘查得知是一辆车牌号为陕D66910的槽罐车冲下护栏，车子正在猛烈燃烧，现场还可听到爆炸声。经过近2个小时的紧张扑救，大火被扑灭，货车已被烧成了骨架。据了解，事故已造成货车司机死亡。

■记者 徐德荣 通讯员 宁翔

## 为逃法律制裁 他两年吞15块刀片

本报7月24日讯 不法分子把吞食异物，当成逃避打击处理的“法宝”，这类惯犯也是困扰警方的一个难题。这次，湘潭扒手刘嘉文(化名)没辙了。39岁的刘嘉文是“资深”扒手。这两年，为逃避警方打击处理，他先后吞食了15块长约6厘米的刀片。今年5月，当刘嘉文在公交车上扒窃时，被岳塘警方逮了个正着。上周，刘嘉文体内已经全部生锈的15块刀片被全部取出。

民警告诫企图自伤自残、吞食异物逃避打击的不法分子，不要心存侥幸，那样只会增加自身痛苦，严重者危及生命，在经过手术治疗后照样会受到法律严惩。

■记者 刘晓波 通讯员 宋铮

# 偷17万元凉茶，卖空瓶得115元 为倒空3万多瓶饮料，4人花了12小时

2000多箱凉茶，一共30000多瓶，价值17万元。可在小偷眼里，它们也不过是一个个的塑料瓶子。

温州瓯海的张某，本是一名巡逻队员，在一间仓库发现这些饮料后，他决定赚点外快。于是，那天早上，他和3名收废品的一起，一直忙了12个小时，才把这些饮料全部倒光。

3万多只空瓶子加上2000多个纸板箱，张某一共到手115元。

记者23日从温州瓯海景山派出所了解到，这个雷人的小偷张某已被刑拘。

温州瓯海的梁先生做饮料批发生意，他在温州市区西山路的一间仓库里存放了一批价值17万元的凉茶。今年3月16日，梁先生出差回来，发现仓库并未上锁，大门虚开。推开仓库门，梁先生惊呆了：2000多箱凉茶全都不见了。仓库门外，梁先生找到了几个散落的瓶盖。他打电话询问妻子，妻子说不知情。意识到货物被盗后，梁先生报了警。

很快，民警经过现场调查，发现西山东路一旧城改造部的巡逻队员张某有重大作案嫌疑，且张某在案发后

已经离职，不知去向。

7月19日，民警根据线索将张某抓获。

据张某交代，3月中旬的一天早上，自己在巡逻时看见西山东路的一间仓库并未上锁，门打开着。张某跑过去关门，出于好奇，他朝仓库里看，发现里面存放着很多饮料，一箱箱的望不到边。

张某见四下无人，钻进仓库将饮料搬到门外倒了起来。

后来，有三个收废品的人拉着板车路过。张某听见动静，就把几人叫过来，说有一批空瓶子要卖。

说说

### 凉茶为什么要倒掉？

起初，收废品的几人也觉得奇怪，好端端的凉茶，为什么要倒掉？张某支支吾吾，只含糊地说：“不要了。”几个收废品的虽然有些怀疑，但心想这是桩“大生意”，也就不管三七二十一，答应收下这些瓶子和纸箱。这批凉茶每箱15瓶，2000多箱一共30000多瓶。张某和3个收废品的一道，从早上8点多一直忙到晚上8点多，才将这些凉茶倒完。 ■据钱江晚报

沸点

## 女子电梯撒尿，监控曝光遭质疑

华西都市报24日报道，近日，一篇名为“电梯视频惊现‘撒尿女’”的网帖出现在四川泸州某论坛。帖中出现了两张小区电梯视频监控的截图，截图中是一名女子正蹲在电梯里撒尿，并清晰地显示了这名女子的脸部。网帖发布后引起热议。有网友为曝

光不文明行为叫好，但更多的网友提出疑问：电梯视频监控保留在小区监控室里，为何流传到了网上，这样曝光不文明行为是否欠妥？

记者前往事发的泸州古蔺县双水岸小区进行调查，得知这两张截图是从小区监控室中流传到网上。有小区保安称：小区此类事情太多，

希望通过这样的方式让网帖中的女子吸取教训。

据保安王先生回忆，7月20日早上8点49分，一名女子在小区16楼2号的棋牌室打完牌出来后，走进了电梯内，但令人意外的事情发生了，该女子脱下内裤蹲下，有小解的动作。不雅的一幕被电梯监控记录了下来。 ■据华西都市报

图区



### 河水一夜“染”红

新华网消息，24日，据温州苍南县龙港镇一村民说，早上四五点钟，新美洲内河的河水看起来还挺正常，到6点左右，河水越来越红，就像血一样。被污染河段大概有两三百米长，河道两岸生活垃圾较多，周边并无化工企业。

酒鬼老坛酒 | 中国始创酱香型 | 酒鬼酒股份有限公司



# 酒鬼老坛酒 值

## 新风尚 新价

湘酒价值新典范



全国统一招商服务热线：400-990-0799  
官网地址：http://www.china000799.com  
天猫酒类官方旗舰店：http://jiugui.tmall.com



诚邀合作伙伴共同打造财富平台

